

Biden lays out US chemical weapons plans — RT World News

rt.com/news/576205-biden-last-chemical-weapons

Biden předkládá plány amerických chemických zbraní

Washington slibuje, že se konečně zbaví svého toxického arzenálu z dob studené války



Pracovníci manipulují s municí obsahující nervovou látku GB v pilotním závodě Blue Grass na ničení chemických látek, 2020. © Program Executive Office, Assembled Chemical Weapons Alternatives

USA zničí své poslední zbývající chemické zbraně do podzimu 2023, oznámil v pátek prezident Joe Biden před mezinárodní konferencí o kontrole zbrojení v Haagu příští týden.

„Jsme na dobré cestě dokončit zničení našich zásob chemických zbraní do letošního podzimu – což je milník odzbrojení, který dodržuje nejvyšší standardy transparentnosti a veřejné bezpečnosti,“ uvedl Biden v prohlášení zveřejněném na webu Bílého domu. USA budou pokračovat ve spolupráci s Organizací pro zákaz chemických zbraní (OPCW), aby „zabránilo hromadění, výrobě a používání chemických zbraní po celém světě,“ stojí v prohlášení.

Signatáři Úmluvy o chemických zbraních (CWC), která vstoupila v platnost v roce 1997, se zavázali zlikvidovat veškeré zásoby chemické munice. Z právního hlediska mají USA povinnost tak učinit do konce letošního roku. USA se zavázaly zničit své poslední zbývající chemické zbraně uložené ve skladech v Coloradu a Kentucky do 30. září 2023.



Moskva a Peking opakovaně naléhaly na Washington, aby urychlil proces likvidace. Rusko a Čína minulý měsíc vydaly společné prohlášení, „*které trvají na tom, že USA jako jediný členský stát [CWC], který nedokončil zničení chemických zbraní, urychlí likvidaci svých zásob chemických zbraní.*“

Rusko se zbavilo veškerého arzenálu chemických zbraní v roce 2017. Čína žádné vlastní chemické zbraně nedeklarovala, ale na čínském území během druhé světové války existují staré zásoby, které Japonsko opustilo. Tyto zbraně jsou v současné době v procesu ničení.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



Chemická zbraň Joe Biden NÁS

BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON

gab



